

સુગર મિલોને પાડેલા શેરડીના ભાવને લઈ નિરાશ ખેડૂતોની માંગ

સુગર મિલોને પૂર્ણ સમય આપી શકે એવા સંચાલકોની જરૂર

ખેડૂતોના મતે સહકારિતા ક્ષેત્રમાં રાજકારણના પ્રવેશથી સુગર મિલોની સ્થિતિ કથળી રાજકીય વ્યક્તિઓ સંસ્થાને પૂરતો સમય આપી શકતા ન હોવાની ખેડૂતોમાં ટાવ બેતી ખર્ચમાં વધારો સામે ભાવ રોધના મળતાં ખેડૂતોની મુશ્કેલી વધી

બારડોલી: દક્ષિણ ગુજરાતની સુગર ફેક્ટરીઓ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા શેરડીના ભાવને લઈને

ખેડૂતોમાં ભારે અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. આ ભાવથી અસંતુષ્ટ ખેડૂતો હવે એવી માંગ કરી રહ્યા છે કે સુગર મિલોનું સંચાલન એવા નેતાઓના હાથમાં સોંપવું જોઈએ જે સંસ્થાને પોતાનો સંપૂર્ણ સમય આપી શકે. ખેડૂતોમાં એવી ચર્ચા ચાલી રહી છે કે જો બિનરાજકીય વ્યક્તિઓ સુગર મિલોના વહીવટમાં પૂર્ણ સમય આપે તો ખેડૂતોને શેરડીના સારા ભાવ મળી શકે છે. ખેડૂત સભાસદોનું કહેવું છે કે સહકારિતા ક્ષેત્રમાં રાજકારણના પ્રવેશથી સુગર મિલોની સ્થિતિ કથળી રહી છે અને મોટા ભાગની મિલોમાં રાજકીય વ્યક્તિઓની નિમણૂક થયેલી છે. હાલમાં જાહેર થયેલા શેરડીના ટન દીઠ ભાવથી ખેડૂતો સંતુષ્ટ નથી. ખેડૂતોને આશા હતી કે તેમને ટન દીઠ

એકથી વધુ સંસ્થામાં હોદ્દા ધરાવતા સંચાલકો ધ્યાન આપી શકતા નથી દક્ષિણ ગુજરાતમાં આવેલી સુગર મિલોના સંચાલક મંડળમાં બેઠેલા સંચાલકો એક કરતાં વધુ સંસ્થામાં હોદ્દા ધરાવતા હોય સુગર મિલમાં રોગ્ય ધ્યાન આપી શકતા નથી. આથી એક જ સંસ્થામાં હોદ્દો હોય તેવા નેતા સરળતાથી પુરતું ધ્યાન આપી શકે તો સંસ્થાના વિકાસમાં વધુ પ્રગતિ થવાની સાથે સાથે ખેડૂત સભાસદોને પણ ફાયદો થઈ શકે એમ છે.

4000 રૂપિયાથી વધુ ભાવ મળશે, પરંતુ તેમની આશા પર પાણી ફરી વળ્યું છે. હવે ખેડૂતો સ્પષ્ટપણે કહી રહ્યા છે કે સુગર મિલોનો વહીવટ એવા લોકો પાસે હોવો જોઈએ જે સંસ્થાને પૂરો સમય આપી શકે. તેમનું માનવું છે કે જો સંસ્થામાં બિનરાજકીય વ્યક્તિઓ હોય તો વહીવટ સરળતાથી ચાલી શકે છે અને આવી વ્યક્તિઓ જ ખેડૂતોની સમસ્યાઓને સારી રીતે

અભાવને પણ આ માટે જવાબદાર માને છે. દક્ષિણ ગુજરાતની સુગર ફેક્ટરીઓના ખેડૂતોનું માનવું છે કે હવે સુગર ફેક્ટરીના સભાસદોએ પણ જાગૃત થવાની જરૂર છે અને સંસ્થામાં કોઈ સારી અને અનુભવી વ્યક્તિ જોડાય તે માટે ભાર મૂકવો જોઈએ. આગામી દિવસોમાં સુગર મિલોની ચૂંટણી યોજાવાની છે ત્યારે ખેડૂત સભાસદો એવી આશા વ્યક્ત કરી રહ્યા છે કે તેઓ એવા નેતાઓને જ ચૂંટે જે સુગર ફેક્ટરીને લાભ કરાવી શકે. ખેડૂતોનું કહેવું છે કે ભાવ જાહેર થયા બાદ બે-ત્રણ દિવસ ચર્ચા કરીને તેઓ આ વાતને ભૂલી જાય છે, પરંતુ જો ભાવ બાબતે આ જ વલણ ચાલુ રહેશે તો ખેડૂતોને ભારે નુકસાન વેઠવાનો ધમ આશરો.

કડોદ મીયાવાડીમાં રસ્તા પર દબાણોની મોંઝાણ, ટ્રાફિક સમસ્યાને લોકો પરેશાન

સરકારી બાંધકારો પાલ દબાણોનો ભાગ બન્યા, ગ્રાન્ટ વિગતો પર રંગ ગલાવી દેવાયો

બારડોલી: કડોદ મીયાવાડી ગ્રામ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં કડોદ, બારડોલી, માંડવી રોડ ઉપર બિનઅધિકૃત દબાણોનો રાફડો ફાટતા ટ્રાફિકની સમસ્યા દિનપ્રતિદિન વધી રહી છે.

કડોદ ભીંડી બજાર તેમજ કડોદ માંડવી બારડોલી માર્ગ પર આડેપડ લાગીને તેમજ કેબીનો રોડ માર્જિનમાં ઊભા કરતાં ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જી રહી છે. માર્ગ અકસ્માતના બનાવો પણ વધી રહ્યા છે. કડોદ હાઈસ્કૂલમાંથી 2000 જેટલા બાળકોની અવરજવર સવારે 9 થી 10.30 અને સાંજે 4.45 થી 5.30 સુધી રહેતી હોય છે. જાહેર માર્ગ પર બિનઅધિકૃત તંબુ બાંધી લાગીને મૂકી દેતાં રાહદારીઓને અગવડતા થઈ રહી છે. કડોદ ઝંડા

ધામણોદ પાસેથી દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ, 21 લાખની મતા કબજે

હથોડા: કોસંબા પોલીસને ખાતમી મળી હતી કે દમણ ખાતેથી ઈંગ્લિશ દારૂનો જથ્થો ભરીને કોસંબા નજીકથી ટ્રક પસાર થવાની છે, જેથી કોસંબા પોલીસે વોચ ગોઠવી ટ્રક (નં. જીજે 15 એવી 64 37)ને ધામણોદ નજીક હાઈવેની બાજુમાંથી ઝડપી પાડી ટ્રકનો ચાલક કલ્યાણ સિંહ મલખાન સિંહ યાદવ (રહે., ઉત્તર પ્રદેશ) અને અંકિત ઉર્ફે કલ્લુ અવધેશ યાદવ (રહે., ખરોડ, અંકલેશ્વરની ધરપકડ કરીને મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. આ સાથે અંશુ પોરડે પિન્નુ અવધેશ

બજારમાં પસાર થતાં માર્ગ પાસે એક રાજકારણીએ તાલુકા પંચાયતના બાંકડા સરકારી ગ્રાંટમાંથી મૂકી ટ્રાફિક સમસ્યા વધુ વિકટ કરી દીધી છે. ત્યારે આવા પાનગી માલિકને સરકારી બાંકડા આપી આ બાંકડા પર લખેલા ગ્રાન્ટની વિગતો પર રંગ લગાવી દીધો છે. જાહેર જગ્યા પર મુકવામાં આવેલા બાંકડા પાનગી જગ્યામાં મૂકી દબાણ ઊભું કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે તે બાંકડા હટાવવામાં આવશે કે કેમ તે જોવું રહ્યું.



યાદવ, શિવ કુમાર ગંગાબી સુન યાદવ અને દમણથી દારૂનો જથ્થો મોકલનાર અજાણ્યા ઈસમ મળીને ત્રણને વોન્ડેડ જાહેર કર્યાં હતાં. આ સાથે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મોટી નરોલી નજીક અજાણ્યા વાહન અડકેટ બુલેટસવાર બેનાં મોત

હથોડા: મોટી નરોલી નજીક હાઈવે પર પસાર થઈ રહેલા બુલેટને અજાણ્યા વાહનને અડકેટમાં લેતાં બુલેટ પર સવાર બે જણાનું ઘટના સ્થળે મોત થયું હતું. કોસંબા પોલીસ પાસેથી મળેલી વિગત મુજબ જીજે 16 ઈ બી 4158 નંબરની પોતાની બુલેટ મોટરસાઈકલ ઉપર સવાર થઈ દીપ વિપુલ કુમાર ખંભાળજા અને તેમની પાછળ સવાર દીક્ષિત કુમાર રાકેશભાઈ શર્મા સાથે તેઓ બુલેટ લઈને મોટી નરોલી હાઈવે પરથી પસાર થતાં હતા ત્યારે હાઈવે પરથી ધસી આવેલા કોઈ અજાણ્યા કામચુલા વાહનને બુલેટને અડકેટ લેતાં બંનેને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેમાં તેઓનું ઘટના સ્થળે જ મોત થયું હતું. બનાવ અંગે કોસંબા પોલીસે ફરિયાદ દાખલ કરી અજાણ્યા વાહનચાલક સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

અંકલેશ્વર-પીરામણ ગામે મંથર ગતિએ રોડની ચાલતી કામગીરી, ગ્રામજનો માટે મુશ્કેલી

રોડ વહેલો પૂર્ણ કરવા પીરામણ રહીશોની એસડીએમ સમક્ષ માંગ



યાલી રહ્યું છે, વેટમાર્ગનો માટે વૈકલ્પિક માર્ગ અપાયો નથી અને નિર્દેશક બોર્ડ પણ લગાવ્યા નથી. જેને લઈને વાહનચાલકોએ હાલ તો પાનગી સોસાયટીઓ અને પીરામણ ગામના સાંકડા રોડ પરથી પસાર થવાનો વારો આવે છે. જેને લઈને અકસ્માતોનો પણ ભય દેખાઈ આવે છે. આ પરિસ્થિતિ તથા રોડના અવસ્થાને પીરામણ ગામના નાગરિકો વચ્ચે પણ સંઘર્ષ થતા રહે છે. જેથી પીરામણ ગામના રહીશોની માંગ છે કે વૈકલ્પિક

લિંબાડા ગામે ત્રણ યુવાનને ફસાવી તડીપાર કર્યા હોવાના આક્ષેપ સાથે મામલતદારને આવેદનપત્ર અપાયું

પોલીસ કામગીરી સામે આક્ષેપ કરી ગ્રામજનોએ ન્યાયની માંગ કરી

હથોડા: કોસંબા નજીકના લિંબાડા ગામે ત્રણ યુવાનોને કેસમાં ખોટી રીતે ફસાવી દઈ તેમની ઉપર પોલીસ કેસ કરી રાહતી રહેવાની તડીપાર કરવાના આક્ષેપ સાથે ગ્રામજનોએ માંગરોળના મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવી ન્યાય અપાવવા માંગ કરી છે. મામલતદારને પાઠવેલા આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું છે કે લિંબાડા ગામના ત્રણ યુવાનોને જાહેરમાં માર મારી ખોટા કેસમાં ફસાવી દઈ કાયદાથી ઉપરવટ જઈ તડીપાર કરાવી દીધા છે. જ્યારે આ ત્રણેય યુવાનો નિર્દોષ છે, જેમનો કોઈ ક્રિમિનલ કે ગુનાનો કોઈ રેકોર્ડ નથી, તેમ છતાં



કોઈપણ વાંક વિના ખોટો કેસ કરીને તડીપાર કરી દેવામાં આવતા તેમનો પરિવાર ઉપર ભૂખમરો આવી જવા સાથે અને ખોટી રીતે હેરાનગતિ અને ભારે પરેશાનીનો સામનો કરવાનો વારો આવ્યો છે. આવેદનમાં જણાવ્યા મુજબ ગઈ તા. 22 જાન્યુઆરી, 2025 ના રોજ વસાવા અક્ષય અર્જુનભાઈ, વસાવા યશભાઈ કાંતિભાઈ લિંબાડા ગામના ફરિયાદ બેસેલા હતા. ત્યારે આ જ ગામના યજ્ઞેશભાઈ રાજુભાઈ ગોહિલ રાજપુત નામનો યુવાન ગામના પાદરે બીજા આ જ ગામના સંજયભાઈ

રાજપીપળા: નર્મદાના તિલકવાડા તાલુકાના કાલાધોડા ગામમાં રહેલા વિધવા મહિલાને તેમના જ કાકાના દીકરાએ જમીન મુદ્દે ધમકી આપતા તિલકવાડા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. તિલકવાડાના કાલાધોડા ગામના વિધવા મહિલા હસુમતીબેન પ્રહલાદભાઈ દલપતભાઈ બારીયાએ આપેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા મુજબ તેમના પિતા ગુજરી જતાં તેઓની જમીનના સીધી લીટીના વારસદાર તરીકે તેઓ અને તેમના બહેન ભાવરામને છે. બંને હેઠળ એકલી હોય તેમના કાકાના દીકરા પ્રિતેશભાઈએ પિતાની વહીવટી પાઈજી જમીન લેવા માટે તેમના ધર આગળ જઈ હસુમતીબેન તથા ભાવરામને ગાળો બોલી તમારા પિતાની જમીન આપી દો નહીં તો ટાટીયા ભાંગી નાખીશ અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જે અંગે તિલકવાડા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

સોનગઢમાં પરિણીતાને ફોસલાવી શરીર સંબંધ બાંધનાર સહિત પાંચ વિરુદ્ધ એટ્રોસિટીની ફરિયાદ

વ્યારા: સોનગઢના પરિણીત શખ્સે ધુલિયાની ૩૧ વર્ષીય પરિણીતાને ફોસલાવી વારંવાર શરીર સંબંધ બાંધ્યા બાદ તેના દાગીના અને રૂપિયા પડાવ્યા પછી પરિવારજનો સાથે મળી જાતિ વિષયક અપમાન કરતા આ પરિણીત શખ્સ અને તેના પત્ની સહિત પાંચ વિરુદ્ધ એટ્રોસિટીનો ગુનો નોંધાયો છે. સોનગઢ કેસરીનંદન સોસાયટીમાં રહેતા યશવંત પરિણીત પ્રજાપતિએ ગત તા.જ નવેમ્બર ૨૦૨૪નાં રોજ પોતે ધરે એકલો હોવાનું કહી ધુલિયાની એક પરિણીતાને લઈ

આવી પોતે હવે તેની સાથે જ પ્રેમ કરવાનો છે અને પત્ની તરીકે સાથે રહેવાનો છે. તેવી લાલચ આપી સુરતના ગેસ્ટ હાઉસમાં શરીર સંબંધ બાંધ્યો હતો. યશવંત પ્રજાપતિએ આ મહિલાનાં આધારકાર્ડમાં પણ પતિની જગ્યાએ પોતાનું નામ લખાવી દીધું હતું. તેણી સાથે છેલ્લે સોનગઢની આશીર્વાદ હોટલમાં પણ રૂમ બુક કરાવી આ પરિણીતા સાથે શરીર સંબંધ બાંધ્યો હતો. યશવંત પ્રજાપતિની પત્ની સોનાલી પ્રજાપતિ, રોહન પવાર બંને હોટલમાં દોડી આવ્યા હતા.

ધુલિયાની મહિલાને જાતિ વિષયક ગાળો આપી યપુ મારી દીધું હતું. તેથી ભોગ બનનાર મહિલાએ પોલીસ બોલાવતા પોલીસમથકે પણ તેણીને જાતિ વિષયક અપશબ્દો બોલી અપમાનિત કર્યા હતા. જેથી આ પરિણીતાએ યશવંત પરિણીત પ્રજાપતિ, પતિ સોનાલી પ્રજાપતિ, યશવંતની બેન (નામની ખબર નથી), ભાઈ યોગેશ પરિણીત પ્રજાપતિ તથા રોહન પવાર (તમામ રહે., સોનગઢ) સામે એટ્રોસિટી એક્ટ સહિતનો ગુનો નોંધી વધુમાં કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

માંડવીના પોકસોના ગુનામાં આરોપીને બે વર્ષની સખત કેદ

ગત વર્ષની સરખામણીમાં વ્યવસાય વેરામાં 1.26 ટકા, મિલકત વેરામાં 2.94 ટકા જેટલો વધારો

વુલકે ધમકી આપી બળબળીથી સંબંધ બાંધ્યો હતો

રહેતા પ્રવેશભાઈ હુવરસિંગભાઈ ઉર્ફે ચિલીયાભાઈ ચૌધરી (ઉ.વ.26) એ 17 વર્ષની કિશોરીને પ્રેમસંબંધમાં ફસાવી હતી. જે બાદ આરોપીએ અંગત ફોટા ઇન્સ્ટાગ્રામ એપ પર અપલોડ કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. કિશોરી સાથે બળબળીથી સંબંધ બાંધ્યો હતો. બારડોલી સેશન્સ કોર્ટ દ્વારા પોકસો સંબંધ બાંધ્યો હતો. કિશોરીએ વર્ષ 2021માં માંડવી પોલીસમથકમાં ફરિયાદ આપી હતી. આ કેસ બારડોલીની સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી છે. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર માંડવીના બડલલ ગામના અને હાલ માંડવીની ગામે આમલી ફળિયામાં

કુકરમુંડામાં જુના કાવઠાની પ્રા.શા.નું તોડી નાંખેલા કમ્પાઉન્ડ બનાવવા માંગ

વ્યારા: કુકરમુંડા ગામે ગ્રામ પંચાયત સમાવેશ જુના કાવઠા ગામની પ્રા.શા.માં રાત્રિ દરમિયાન કમ્પાઉન્ડને ટક્કર મારી જાહેર સંપત્તિને નુકસાન કરવા તથા RMB માં મંજૂર થયેલ રસ્તાને તાત્કાલિક બનાવવાની માંગ ઉઠી છે. સ્થાનિકોએ આ મામલે મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારીને આવેદન આપ્યું હતું. સ્થાનિક લોકોનાં જણાવ્યા મુજબ મોડા દિવસ પહેલા રાત્રિએ એક ઉમ્પર પ્રા.શા કાવઠાનાં કમ્પાઉન્ડને ટક્કર

મારતા નુકસાન થયું હતું. પ્રાથમિક શાળા કાવઠાને અડીને મેઈન રસ્તો આવેલો છે. જેથી દિવસ દરમિયાન આખો દિવસ ટ્રકોની અવર-જવર રહેતી હોય છે. જેથી ત્યાંનો મુખ્ય રસ્તો ખૂબ મોટા પ્રમાણમાં બિસ્માર થયો છે અને રોડ પરથી ધૂળ- ઉમરી ઉડે છે. જેના લઈ લોકોના સ્વાસ્થ્યને નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આશરે બે વર્ષ પહેલાં RMB માંથી રસ્તો મંજૂર થયો છતાં આજ દિન સુધી રસ્તો બનાવવામાં આવ્યો નથી.

કોસમડીમાં હાટ બજારને લઈને ટ્રાફિકજામની સ્થિતિ

ભરૂચ: હાલમાં ફરીવાર કોસમડી ગામ નજીક દર શનિવારે ભરાતા હાટ બજારે વાહનો લાંબી કતારથી ટ્રાફિક જામનો પ્રશ્ન ઉદભવી રહ્યો છે. આ રોડને અડીને આવેલી જગ્યા લઈને ડેર ડેરથી મોટી સંખ્યામાં ખરીદી કરવા આવે છે. વેપારીઓ આરંધ પાર્કિંગ કરતા હોય છે. લારીઓ અને ગલ્લાઓ મુખ્ય માર્ગને અડીને ઊભા રહે છે. હાલમાં શનિવારે પણ હાટ બજારના કારણે કલાકો સુધી ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. મુખ્ય તો અગાઉ તો બે શરતોના આધારે હાટ બજાર શરૂ મંજૂરી આપી હતી.

બુદ્ધ વિહાર બૌદ્ધ ભિક્ષુકોને સોંપવા માંગરોળ મામલતદારને રજૂઆત

વાંકલ: મૂળ નિવાસી સંધ દ્વારા માંગરોળ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત પ્રદેશ મૂળ નિવાસી સંધના પ્રમુખ કિશન સોલંકી દ્વારા માંગરોળ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું છે. તેમાં જણાવ્યા મુજબ બુદ્ધ વિહાર તીર્થ સ્થાન ખાતે બ્રાહ્મણો દ્વારા

આ કબજો જમાવી દેવામાં આવ્યો છે. આના તીર્થ સ્થાન ઉપર પોતાનું વર્ચસ્વ જમાવવાનો પ્રયત્નો થઈ રહ્યો છે. પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી રહી છે. તે પૂજા વિધિઓ બંધ કરી મૂળ બૌદ્ધ ભિક્ષુકો કે પ્રાંતક સમિતિને પૂજા અર્ચના સોંપવાની માંગ સાથે માંગરોળ મામલતદારને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.



આવેલી વરસાદી ગટરમાં ઉતરી ગયા હતા. જેમાં બે લોકોને ઈજા થવા પામી હતી. આ બંને ઘટના બનતા હાઈવે પર ટ્રાફિક જામ થઈ ગયો હતો.